
SI TË APLIKOSH PËR ZGJATJEN E QËNDRIMIT TËND NË STUDIMIN ERASMUS 

Është pothuajse koha për ju të largoheni dhe presioni fillon të rritet? Nëse periudha juaj e studimit 

pothuajse ka mbaruar dhe e kuptoni se nuk ishte mjaft kohë për të arritur synimet tuaja akademike, mund 

të bëni kërkesë për një zgjatje të qëndrimit. Ndiq këtë tutorial për të mësuar si ta bësh këtë. 

1. KU MUND TA GJEJ FORMULARIN E KËRKUAR? 

Para së gjithash, nga faqja hyrëse e faqes së Scuola di Scienze Politiche "Cesare Alfieri", kliko në << 

incoming students >>, nën drejtimin << mobilità internazionale >>. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pastaj, kliko mbi "Changes to the Original Learning Agreement and Extention". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Shkarko formularin këtu: Download the form për të marrë dokumentin që të nevojitet. Webfaqja gjithashtu 

përmban informacione relevante mbi afatet dhe kushtet për kërkesa zgjatjeje. Ju mund të aplikojnë për një 

zgjatje brenda një muaji para përfundimit të periudhës Erasmus. Ju lutem sigurohuni që të përmbushni 

afatin kohor. Zgjatja mund të jetë deri në 12 muaj, por nuk mund të zgjatet përtej fundit të vitit akademik 

(30 shtator). 

https://www.sc-politiche.unifi.it/vp-293-incoming-students.html
https://www.sc-politiche.unifi.it/vp-302-changes-to-the-original-learning-agreement-and-extension.html
https://www.sc-politiche.unifi.it/upload/sub/mobilita-internazionale/Modulistica%20Mobilit%C3%A0%20Internazionale/modulo-extension-incoming.rtf


Për të përmbledhur: 

A. AFATI: Ju mund të bëni kërkesë për zgjatje të periudhës së studimit brenda një muaji para përfundimit të 

Erasmusit tuaj. Ju lutem respektoni afatin kohor. 

B. KUSHTI 1: Ju mund të kërkoni zgjatje deri në 12 muaj. 

C. KUSHTI 2: Zgjatja maksimale deri më 30 shtator të çdo viti akademik. 

  

 

 

 



2. SI TA PLOTËSOJ FORMULARIN? 

Shkruaj të dhënat personale në krye të formularit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Më pas, jepni informacionin që lidhet me universitetin tuaj. Gjithashtu, të kërkohet të japësh një arsye të 

vlefshme për të zgjatur periudhën e studimit. 

 

Së fundi, përcakto kohëzgjatjen e kohës për të cilën dëshiron të zgjatësh periudhën e studimit. Nëse e 

zgjatni për të bërë provimet, periudha totale duhet të përfshijë datën e provimit tuaj të fundit. 



 

Formulari duhet të nënshkruhet siç duhet nga të gjitha palët (studenti, institucioni dërgues dhe 

institucioni pritës). Kontaktoni delegatin Erasmus në universitetin tuaj për të nënshkruar dhe vulosur 

dokumentin. Ne nuk kemi nevojë për kopjen e vështirë; një version i skanuar është gjithashtu i pranuar dhe 

i mjaftueshëm. 

Pasi Universiteti juaj t'ju ketë kthyer formularin, ju lutem dërgojeni në Zyrën e Marrëdhënieve 

Ndërkombëtare me e-mail në relint@scpol.unifi.it. 

relint@scpol.unifi.it

